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ETICKÝ KÓDEX  
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Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre 

 

Etický kódex študenta Technickej  fakulty Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre  (ďalej  len 

Etický  kódex  študenta  TF)  vychádza  z  platnej  legislatívy  a  plne  rešpektuje  akademické  práva 

a slobody. 

Zámerom  Etického  kódexu  študenta  TF  je  deklarácia  etických  princípov,  ktoré  vedú  k zachovaniu 

tradícií a dobrého mena Technickej fakulty, k zvýšeniu spoločenskej prestíže študenta vysokej školy a 

ktoré sú prejavom zodpovednosti, patriotizmu a lojality k vlastnej fakulte. 

My,  študenti  Technickej  fakulty  Slovenskej poľnohospodárskej univerzity  v Nitre  vyjadrujeme  vôľu 

rešpektovať tieto princípy:  

1) Študent  prejavuje  úctu  voči predstaviteľom  fakulty,  vedúcim  zamestnancom,  učiteľom 

a ostatným zamestnancom fakulty a univerzity; neznevažuje morálnu autoritu osobností, na 

ktorých je založená akademická minulosť fakulty a univerzity. 

2) Študent pristupuje k svojim študijným povinnostiam zodpovedne, dodržuje Študijný poriadok 

SPU  v  Nitre  a ďalšie  vnútorné  predpisy  a nariadenia  fakulty;  vyhýba  sa  akýmkoľvek 

nečestným praktikám, ako sú opisovanie, plagiátorstvo a iné formy podvádzania. 

3) Študent nevyžaduje  žiadne  formy neoprávneného  zvýhodnenia; neposkytuje dar  alebo  inú 

pozornosť  za  účelom  ovplyvnenia  rozhodovania  alebo  konania  učiteľa  alebo  iného 

zamestnanca fakulty. 

4) Študent  zodpovedne  reprezentuje  fakultu  na  akademickej  pôde  i na  verejnosti.  Pri 

akademických obradoch a slávnostiach vystupuje dôstojne a je náležite upravený; vyhýba sa 

nevhodnej extravagancii. 

5) Študent využíva na vyjadrovanie svojich názorov, návrhov alebo pripomienok prostriedky na 

to určené; otázky a pripomienky môže vhadzovať do schránky vo vestibule pavilónu MF alebo 

odovzdať svojim zástupcom v akademickom senáte; na základe anonymného podnetu nie je 

možné  podniknúť  relevantné  nápravné  opatrenia,  anonymné  ohováranie  je  v príkrom 

rozpore s etickými princípmi.  

 

Etický  kódex  študenta  Technickej  fakulty  Slovenskej  poľnohospodárskej  univerzity  v  Nitre  bol 

schválený Akademickým senátom TF SPU v Nitre dňa 12. septembra 2014.  

 
V Nitre, dňa 12. septembra 2014 

 

doc. RNDr. Vlasta Vozárová, PhD. 
predsedníčka AS TF SPU v Nitre 


